1 PACYET DJIEKTPUUYECKHX HAI'PY30K

Pacuer o2JeKTpHYECKMX HArpy30K BBIMOJTHSACTCS B  COOTBETCTBHHM  C
PykoBoasmumu yka3aHUSIMH TIO pacyeTy »JJICKTPUYECCKHUX HArpy30K METOJI0M
pacueTHOTO Kod(pduireHTa.

3aoaua 1.1

Ot cwioBoii cOopku Tuna [1IP11 3amurana rpymnma 3JIEKTPONPUEMHHUKOB
Hanpsbkenrnem U=380B, mist koTopoit HE0OX0IMMO pacCUUTaTh 3HAUCHHUS PACUCTHBIX
MOIITHOCTEH.

HcxonHbie TaHHBIC 110 IEKTPONPUEMHUKAM B Tabwie 1.1:

Tab6auma 1.1 - Ucxonuwie naHHbBIE

Ne Ne HomunaneHas

ILII | TO3WULHH HanmeHoBaHHE 3JIEKTPONIPUEMHUKOB MOITHOCTh
10 IJIaHY Pxowm, KBT

| 2,4 BepTHkanbHO-CBEPIANIBHBII 6,8

2 3 Bentuisitop 5,5

3 1,6 ToKapHO-BUHTOPE3HBIN CTAHOK 16

4 5 KoMOuHupoBaHHBIE MPECC-HOKHUILIBI 4,8

5 7,8 CTaHOK CTBIKOBOW CBapKu 6

Pewenue 3a0auu 1.1

DONEeKTpONPUEMHUKHN  3alUTHIBAIOT paauanbHo. [lurtarommue MPOBOJHUKH
BBITIOJIHSAIOTCSL MPOBOJOM C  aIOMUHHEBBIMM >kuiamMu. Crnoco0 MpoKiIaaKu
MPOBOJHUKOB B CTaJIbHBIX (IJITACTMACCOBBIX) TpyOax, MPOJIOKEHHBIX B OCTOHHOM
MOJIy, CKPBITO.

Hcxonupie naHHble BHOCAT B Tabiuny ¢opmbl ®636-92 B cronOubl -
«Haumenosanue I11», «konudectBo », «ycTaHOBIEHHAs MOUTHOCTH OJHOTO DII»,
Kak Toka3aHo B Tabisuue 1.2.

[lo cripaBOYHBIM JAHHBIM BBIMHUCHIBAIOT B ATy K€ TAOJMILy 3HAUEHUS COSQ U
korpdunrenta ucnonb3oBanuss Ky. I[lpu BbiOope Ha3BaHHBIX KO3(P(UIMEHTOB
MOXHO TPUMEHATh 3HAYEHUS POJACTBEHHOTO IO TEXHOJOTUU M MPOU3BOJCTBY
o0OpyAOBaHUs, €CIM YKAa3aHHOIO HET, a TakXke, €Ccld eCTb KOHKPETHbIC
MIPOU3BOJICTBEHHBIE JAHHBIE, NX MOKHO UCIIOJIb30BaTh.

Ha ocHoBaHuu uMeronuxcsi JaHHBIX paccUUThIBaeTcs: o0mas MomHocTs I,
0 KaXKJI0M MO3UIIMH OTJIEJIbHO U BHOCHUTCS B (popmy P636-92.

J1J1si BepTUKAJIbHO-CBEPJIMIIBHOTO CTaHKA 00I11asi MOIIHOCTh paBHA



P =n-P (1.1)
P =2-6,8=13,6xBm.

OBIIL 1

I[JISI OCTaJIBHBIX HOSI/ILII/Iﬁ 06]]_[35[ MOITHOCTb COOTBCTCTBCHHO paBHA:

POEHLz =1-5,5=5,5xBm,
POEHL3 =2-16=32xBm,
POEHL4 =1-48=48xBm,
POEHLS =2-6=12 kBm.

B CTOJI6I_IC « 1g@» 3alIUChIBAIOT 3HA4YCHHUC, HaMJICHHOE IIO YK€ H3BCCTHOMY

COSQ. 3amnojiHeHHUE CTOJI6I_IOB «I/ICXOI[HBIC JaHHBIC)» Ha 3TOM 3aKaHYNBACTCA.
B CTOJI6I_IaX «PacueTHbIe BEIUYUHBD) BBIYUCIISIOT 3HAYCHUS IMPOMCIKYTOYHBIX
MOH.IHOCTCﬁ, COOTBCTCTBYIOIINX MOITHOCTAM B CaMYIO 3aIpy’KCHHYIO CMCHY.
HpOMe)KYTO‘IHaH dKTHBHAad MOIIHOCTL JJII BCPTUKAJIbHO-CBCPIINIIBHOTO
CTaHKa

Prp =Ky Posuy (1.2)

P = 0,12-13,6 =1,63xBm

I[JISI OCTAaJIBHBIX HOSI/II_II/Iﬁ IMPOMCIKYTOYHAA dKTHUBHasi MOIITHOCTD
COOTBCTCTBCHHO pABHA:

P, = 0,7-5,5=3,85xBm

PHP'3 =0,14-32=4,48xBm
PHP'4 =0,2-4,8=0,96xBm
PHP'5 =0,3-12=3,6xkBm

[IpoMexxyTOouHass peakTHBHAsT MOUIHOCTb [JIsi BEPTHKAIbHO-CBEPIMIHHOIO
cTaHka onpenensercs npu cose=0,5 u coorBercTBeHHO tgp=1,73 mo (1.3).

Op=K, P, 1gp=P_,-1gp (1.3)



QHP.I = 1)73 : 1,63 = 2,83 KBAp

I[JISI OCTAaJIBHBIX HOSI/ILII/Iﬁ MMPOMCIKYTOYHAA PCaKTUBHAA
COOTBCTCTBCHHO pPAaBHA:

QHP 2 = 0962 : 3,85 = 2,39 KBAp
QHP 3 = 1)33 : 4)48 = 5,97 KBAp
QHP 4 = 1)17 : 0996 =1,12KBAp

O, =1,02:3,6 =3,67xBAp

MOIITHOCTH

st onpenenenus 3QGEKTUBHOrO YMCIa MabIX TPYII 3JIEKTPONPUEMHUKOB

110 Ka)I(IIOﬁ MO3UIHH PACCUUTHIBACTCS IMIPOU3BCACHUC 71 - Plz_] .

IIpoussenenue n - PIZJ 11 BEPTUKAIBHO-CBEPIMIIBHOIO CTaHKA
P> =268 =92,48
n- H — <0, - ’ s

1St ocTanibHBIX D11 pacuer aHaIOrMYHBIN U TTOKa3aH B Tadiuie 1.2.
Pacuer UTOrOBBIX 3HAUEHUH 110 CUIIOBOMY IIKady.

Omnpenensitor cymmy 1o cronduam «Komuuectso DI», «O0O1mas MOIHOCTHY,

«PacyeTHbIe BEIMYUHBD) U CYMMY HpOHBBCI{CHHﬁn'Plz_] . B cronbue «MomiHOCTh

oxHoro DII» 3anmuchIBalOT MOITHOCTH MHUHMMAaILHOTO U MakcuManbHOro OII. Jlamee

PacCUMTHIBAIOTCS TPYNIOBbIE KO DUITMEHTHI:
Koadunuent ucnonszoBanus rpymnmst 11

5 5
ZIPHP ZIPI'[P
— 1= _ 1=
KH ] - P

ZPH vCr

i=1
5

rae ZPHP =1,63+3,85+4,48+0,96+3,6=14,5 kBm,

i=1

MMPOMCIKYTOYHBIX dAKTUBHBIX MOH.IHOCTCﬁ n3 Ta6JII/II_IBI 12,

(1.4)

cymMMma

5
ZPH =13,6+55+32+4,8+12=67,9xBm, cymMma HOMMHAaJIbHBIX

i=1
AKTHUBHBIX MOH.IHOCTCﬁ HJIN YCTAHOBJICHHAA MOIIHOCTD U3 Ta6JII/II_IBI 1.2.
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=0,21.
n 67,9

Koadumments: Mmomuoctu rpynmst D11

U COSQ = cos(artgqo), (1.5)

5
rae ZQHP =283+239+597+1,12+3,67=16 xBAp cymMMa peakTUBHBIX
i=1
MIPOMEKYTOUYHBIX MOIIHOCTEH 13 TaOIuIh! 1.2.

1
1gp = % =1,11 u cos¢ = cos(artg1,11)=0,67.

b

[Tonyuyennbie 3Hauenus Ky=0,21 u cos@=0,67 3anuchiBalOT B HUTOTOBYIO
ctpoky 1o IIP B Tabmuiy 1.2.
Hanee paccuutsiBatotcs 3¢ dexrtuBHOe unciio D1

5
> Py
_ _i=l

B
ZPé-n
i1

n

R : (1.6)

5
riae Zn . Pf] =92,48+30,25+512+23,04+72="729,77, cymMmma U3 TaOIUIbI
i=1
1.2
67,9°
n = =
S 729,77

N3 Tabnuupel 1.3 BeiOupaeTcss pacyeTHblt koddduument rpynnsl O Ha
nepeceyeHny 3HaueHuil ny =6 u Ky =0,21. DpdexruBnoe uncno 11 okpyrisercs mo
npaBwiaM  apupmetukud. IlyreM — HUHTEepHoJALMM  3HAYEHUE  PACUETHOIO
koa¢purrenTa nonyyaercs paBubiM Kp=1,59.

Pacuetnas aktuBHas MomHocTh 1o IIIP paccunteiBaercs no (1.7)

P,=K,-YP (1.7)



PP =1,59-14,5=23,09kBm

Tabnuua 1.3 - Onpenenenue pacueTHOro Ko3pGUIMEeHTa Mo N3BECTHBIM
3HaueHusIM Ky 1 ny

Koaddunment ucnonb3zoBanus Ky

n
’ 0,1 0,15 0,2 0,3 0,4 0,5 0,6 0,7 0,8
1 8,0 5,33 4,0 2,67 2,0 1,60 1,33 1,04 1,0
2 6,22 | 435 | 339 | 245 1,98 1,6 1,33 1,14 1,0
3 4,05 | 2,89 | 2731 1,74 1,45 1,34 1,22 1,06 1,0
4 3,24 | 2735 1,91 1,47 1,25 1,21 1,12 1,03 1,0
5 2,84 | 2,09 1,72 1,35 1,16 1,16 1,08 1,03 1,0
6 2,24 1,96 1,62 1,28 1,14 1,13 1,06 1,01 1,0
7 2,49 1,86 1,54 1,23 1,12 1,1 1,04 1,0 1,0
8 2,37 1,78 1,48 1,19 1,1 1,08 1,02 1,0 1,0
9 2,27 1,71 1,13 1,16 1,09 1,07 1,01 1,0 1,0

10 2,18 1,65 1,39 1,13 1,07 1,05 1,0 1,0 1,0

11 2,11 1,51 1,35 1,1 1,06 1,04 1,0 1,0 1,0

12 2,04 1,56 1,32 1,08 1,05 1,03 1,0 1,0 1,0

13 1,99 1,52 1,29 1,06 1,04 1,01 1,0 1,0 1,0

14 1,94 1,49 1,27 1,05 1,02 1,0 1,0 1,0 1,0

15 1,89 1,16 1,25 1,03 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

16 1,85 1,43 1,23 1,02 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

17 1,81 1,41 1,21 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

18 1,78 1,39 1,19 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

19 1,75 1,36 1,17 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

20 1,72 1,35 1,16 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

21 1,69 1,33 1,15 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

22 1,67 1,31 1,13 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 10,

23 1,64 1,3 1,12 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

24 1,62 1,28 1,11 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

25 1,6 1,27 1,1 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

30 1,51 1,21 1,05 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

35 1,44 1,16 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

40 1,4 1,13 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

45 1,35 1,1 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

50 1,3 1,07 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

60 1,25 1,03 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

70 1,2 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

80 1,16 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

90 1,13 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0

100 1,1 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0




Pacuetnas peaktuBHas MomHocTh 1o IIIP paccunteiBaetcs no (1.8) wnu mo
ynpoiieHHbIM popmynam (1.9)

0p =K, 20, (1.8)
1
5
0, :l,l-gQHP ecin n, <10, (1.9)

5
O, :ZQHP ecmn n,, =10

1=
[Ipu ompeneneHuu pacyeTHOW peakTUBHOM MourHocTH 10 (1.9) momyvaercs
HpPI6JIH)K€HHBIﬁ pacdaeTt C HOHYCTHMOﬁ MOTPCIIHOCTBIO M PCKOMCHAYCTCA K
IMPUMCHCHHUIO. HToroBoe 3HaueHuE pacquHoﬁ peaKTHBHOﬁ MOITHOCTH AJIA OAHHOI'O

puMepa paBHO
0O, =L1-16=17,58 npu n <10

Ilonnas pacucTHaA (Ka)KYH_IaSICH) MOITHOCTDb paCCUUTHIBACTCA 110 U3BECTHOM U3

TOD popmyne (1.10)
[52 | 12
Sp =P +05, (1.10)

S, = \/23,092 +17,58% = 29,02 kBA

[Ipu HeoOxoaquMOCTH ompeaenseTcs 3HaueHue pacuetHoro Toka [IIP mo (1.11)

I SP (1.11)
P_\/E.UH’ '

=292 _aai44.

P /3.038



